

浪漫王子 林峰

◆ 伊达文 豆豆 摄



他是 TVB 的当家小生,《谈情说案》《岁月风云》中让人痴迷的深情男主角;他是电影界的新生力量,《白蛇传说》《忠烈杨家将》中的表现让人瞩目;他是粉丝心中的浪漫王子,也是一位特别的“收藏玩家”。

上海分享收藏心得

在影视剧中塑造了众多痴情好男人的形象,香港 TVB 当家小生林峰早已成为了人们心目中的“浪漫王子”。前不久,“王子”以代言身份现身上海瑞士依波路表皇室系列新品对表揭幕现场,西装马靴的独特打扮,英俊中不乏沉稳。事实上,林峰自己也是爱表之人,“我本人喜欢两大类的手表,一类是百搭时尚的款式,工作和休闲都可以佩戴,要很舒适的感觉;另一类是值得收藏,有象征意义的,像今天的皇室系列限量版我就有收藏。”

有趣的是,林峰是个名副其实的收藏玩家。之前喜欢收集 12 寸的 ACTION FIGURE,正是近几年异军突起的新型兵人品种,玩家可以按自己的喜好进行改装,制作出有个性的作品。和许多人的记忆一样,林峰从小到大的第一块手表不是真表,“是小时候自己调皮在手上画的,那时候感觉很好玩,还学大人在看时间,真正的手表是读书时候爸爸送的,那时候他就教育我要做一个守时、有担当的人。”从单纯有趣,到学到人生道理,手表对林峰来说,代表了一个男孩到男人的蜕变过程。虽然之前因为绯闻事件而备受打击,但林峰对感情、对未来的憧憬依然美好,他说如果未来有机会为自己和爱人设计情侣表的话,他希望是有纪念意义的,符合两个人的风格,同时还要融浪漫、优雅和文化内涵于一体,显然十分有心。而被称作“浪漫王子”的他,对“浪漫”的理解也很不同,“我觉得与爱的人、与喜欢的朋友一起其实都是浪漫时刻,还有就是做慈善公益活动,那个过程是非常感人和有意义的,我非常支持,而且日后会投入更多。”在林峰看来,浪漫不单指情侣之间的甜蜜温馨,也存在于家人、朋友,以及公益大爱之中,这样的解读不只新鲜还十分有爱,“浪漫王子”的称号果然并非浪得虚名,让人很难不爱。

最想尝试反派角色

无论是出道时期《美味情缘》中的“虾头”,还是《谈情说案》的物理学教授,又或是电影《白蛇传说》中的“许仙”,林峰健康端正让他从出道至今几乎成了反派绝缘体,在香港、台湾,或大陆,任何人找到他,给的剧本,林峰总是当仁不让男一号,绝对的正派小生,这一点连他自己也很苦恼,“目前最想尝试反派的角色,以往自己都是做好男孩、有钱人公子的形象,反派是我很想挑战的,因为能演好反派不容易,要演得出彩更不容易,希望能很快有这样的机会。”而对影迷来说,如此颠覆性的林峰也许并不需要等太久,刚刚发布的 TVB 新剧《雷霆扫毒》预告片中,林峰不同以往的以胡子拉碴的粗犷形象示人,正邪难断,腹黑感十足,让人期待。

除了电视上的持续发力,电影和歌唱工作也没耽误,林峰说:“内地的一部大制作电影正在制作当中,估计迟些时候就能跟大家见面;另外就是明年一月的演唱会,每天都是积极准备当中,希望能带给歌迷新的感官感受。”和许多港台艺人一样,近年来工作重心逐渐北移的林峰也向内地影人抛出了友好的橄榄枝,“内地有很多优秀的导演和艺人,很多人我都想合作,吸收不同的经验,扮演不同的角色,那一定会是很好玩和很享受的过程。”他满怀期待地说。虽然和女明星相比,男明星的穿着没太多“花头”,但林峰依然是粉丝心中的绝对型男,喜欢运动,又有时尚品味的他无论穿西装还是休闲装都相当有范儿,而他则建议大家:“流行亦要配合个人风格,不可盲目跟随,我觉得男士最重要的是干净、给人感觉舒服,穿着适合自己的风格便最好。”而他本人平时穿着就很随意,“我喜欢舒服、休闲的款式,T恤、短裤也可以搭配得很好看。”看来明星也好,老百姓也罢,真正的时尚就是穿出自我。只有像自己,才是真正的潮流达人。

后记

相对于黄宗泽,陈键锋等同辈 TVB 男星,林峰向内地荧幕进军的步伐相对谨慎,反而对电影频频出击,而他的野心也正在于大银幕。周润发、刘德华、刘青云、古天乐,都曾是 TVB 当家小生,谁又能说林峰不会成为下一个影帝呢?

Q & A

Q 出道经历?

A 1999 年参加无线第 13 期艺员训练班,因一口流利的国语担任 TVB8 外景主持,并在多部电视里跑龙套,正式出道。后主演了《寻秦记》《岁月风云》《溏心风暴》《谈情说案》等经典剧集。

Q 理想中的爱人是什么样子?

A 没有很具体地想过,现在还是工作排在第一位。

Q 平时有什么收藏爱好?

A 现在喜欢收藏手表,当然只是皮毛,会有针对性地选择有纪念意义的、做工特别的、限量版的款式,手表收藏是一门很高深的学问,还在不断学习当中。

Q 从影以来的最大尺度演出?

A 新片《男人如衣服》中,林峰首次半裸出境,展现了健硕身材。

Q 新剧《雷霆扫毒》中有什么亮点?

A 扮演我行我素的情报科高级督察,man chok(耍帅,摆酷),第一次与苗侨伟飙戏,还跟徐子珊扮演的毒贩有感情戏。

